

中共陕西机电职业技术学院委员会

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

简 报

第 8 期

主题教育领导小组办公室

2023 年 5 月 22 日

陕西机电职业技术学院各党支部扎实开展学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 系列二

近期，学校各党支部召开主题教育动员部署会，传达学校主题教育有关精神和要求，结合支部工作实际，扎实推动主题教育走深、走实、走心。

精心部署，协调推进。铁道工程学院党支部要求支部全体党员要把开展主题教育作为当前最重要的政治任务，思想上高度重视，工作上主动担当作为，以更高的标准、更严的要求、更细化的措施落实好主题教育各项要求，推进主题教育落地见效，以工作实绩助推学校各项工作高质量发展。**经管与艺术学院党支部**将推进主题教育与廉政文化宣传教育相结合，要求支部全体党员要进一步理解学习贯彻习近平新时

代中国特色社会主义思想主题教育的根本任务和目标要求，切实增强理论武装的积极性和服务实践的责任感。**人事处党支部**要求支部党员要明确主题教育工作安排，要把开展主题教育与推动部门工作结合起来，做到“两不误”，要积极开展调查研究，切实加强作风建设，增强讲规矩、守底线意识，切实把习近平新时代中国特色社会主义思想内化于心、外化于行，助推部门工作高质量发展。

聚焦问题，落实整改。教务党支部在部署会上要求支部全体党员提高思想认识，坚持融会贯通，做实“三结合”工作，严守规矩纪律，将理论学习与调查研究统筹推进，切实解决教学过程中师生急愁难盼的问题，努力做到“以学铸魂、以学增智、以学促干、以学正风”。**电子与信息学院党支部**要求全体党员要紧密围绕主题教育的总要求，理论学习方面做到学深悟透、学以致用，要聚焦解决理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等方面突出问题，要扎实开展调研，认真分析并解决师生学习生活中存在的问题，持续推动支部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实、取得实效。